



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Comunicat de presă

3.12.2013

Consiliul Județean Botoșani organizează conferința de presă cu privire la stadiul implementării campaniei de informare și conștientizare din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Botoșani”, proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Sectorial “Mediu” (POS Mediu), cu o valoare totală de 143.068.697 lei fără TVA, se derulează pe o perioadă de 57 de luni și va fi finalizat în luna august 2015.

Evenimentul mediatic va avea loc miercuri, 4 decembrie a.c., ora 10:00, la sediul CJ, în sala de ședințe “Ștefan Luchian”, situată la etajul 1 al instituției.

Cu acest prilej, jurnaliștii vor afla o serie de informații interesante, legate de organizarea, pe parcursul anului 2013, a unor concursuri școlare de mare amploare, la care au participat peste 700 de elevi din județ. Astfel, pe data de 1 iunie, de Ziua Copilului, a avut loc a doua ediție a concursului de mozaicuri „Ce poți face din capace de PET?”, iar pe 5 iunie, de Ziua Internațională a Mediului, a fost organizat vernisajul expoziției concurs “Fotoreporter pentru mediu”. De asemenea, la debutul anului școlar 2013-2014, Consiliul Județean Botoșani a continuat campania de conștientizare demarată anul trecut la nivelul elevilor de gimnaziu, în cadrul unităților de învățământ din județ, în paralel cu distribuirea unor cărți de colorat cu tematică ecologică, destinate de această dată elevilor din clasele primare.

Campania de conștientizare va continua și în anul 2014 și se va finaliza în luna mai, prin ample acțiuni de informare a locuitorilor județului Botoșani cu privire la importanța reciclării deșeurilor și a colectării selective. Toate aceste acțiuni de promovare se concretizează în dezbaterile publice organizate cu o participare masivă a cetățenilor, prilej cu care vor fi distribuite de pliante informative și vor fi difuzate spoturi radio și TV prin intermediul posturilor locale.

Pentru informații suplimentare referitoare la implementarea acestui proiect, vă rugăm contactați: Consiliul Județean Botoșani, Piața Revoluției 1-3; Tel/fax:

0231.514.712/ 0231.514.715, e-mail: info@botosanijudetcurat.ro ,

www.botosanijudetcurat.ro

Compartiment UIP, persoană de contact: Manager UIP, Oana Norses